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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА ЧАС НА ДАЉИНУ
МАРИЈА ТЕРЗИЋ
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	Непосредна комуникација са ученицима  путем
Вибер група
Блог наставника:
https://likovno.home.blog/5-razred/ 
Видео презентација(демонстрација технике ):
https://youtu.be/_fGowG9TRqA 
Гогле простор за складиштење завршених радова
https://drive.google.com/open?id=1i21rWBUqSKYhQY7Xz5fcmf384kGBwRaa



	Школа:  OШ”Љуба Ненадовић”

	Наставни предмет: 
Ликовна култура

	Разред: пети
	Наставник: Марија Терзић



	Наставна тема:
	Наставна јединица:

	Мозаик
	Врсте ритма у ликовној уметности

	Тип часа: 
	Кључне речи:

	Обрада,вежба
	Природа, животиње, техника мозаика,рециклажа

	ЦИЉЕВИ

	Образовни (материјално-сазнајни)

	· СХВАТАЊЕ-Упућивањe ученика да схвате појмовe:  Мозаика, рециклажа однос према пророди и љубв према животињама;
· ПРИМЕНА-оспособљавање за самосталну и креативну примену усвојених појмова, знања и вештина у стваралачком раду
· ЕВАЛУАЦИЈА сопствених критичких ставова и изграђивање естетских критеријума.


	
	Функционални (развојни)
	· Упућивање ученика да самостално примењује ликовне технике  мозаика и рециклаже на нов и неуобичајен начин


	
	Васпитни
	Упућивање ученика да развијање еколошку свест и унапређивања знања о употреби отпадних материјала 

· Упућивање ученика  на коришћење нових медија у комуникацији у сврху наставе Вибера, блогова, YT канала, GOOGLE DRIVA


	Исходи учења
(можете навести циљеве или исходе, није обавезно навести оба)
	Ученик ће бити у стању да:

· пореди облике из природе,  окружења и уметничких дела према задатим условима; 

· гради апстрактне и фантастичне облике користећи одабране садржаје као подстицај за стваралачки рад; 

· активно посматра, опажа, уочава, упоређује и анализира предмете, бића и појаве;

· повезује стечена знања са осталим наставним садржајима и примењује их у решавању ликовног проблема;

· самостално примењује ликовне технике и материјале на нов и неуобичајен начин;

· осмишљава и ствара оригинална, креативна решења у ликовном раду;

· комуницира ликовним медијима, искрено и спонтано изражава своје мисли и емоције креативним коришћењем ликовног језика;

· производи  оригиналне идеје;



	Облици наставног рада
	Фронтални, индивидуални

	Наставне методе
	Вербална,показивачка, проблемска и откривачка, метода сазнавања кроз праксу

	Наставна средства
	Видео презентација коју је снимио наставник на
https://youtu.be/_fGowG9TRqA 
Блог наставника:
https://likovno.home.blog/5-razred/ 
Гогле простор за складиштење завршених радова
https://drive.google.com/open?id=1i21rWBUqSKYhQY7Xz5fcmf384kGBwRaa
Маказе, лепак, картон и други отпадни материјал из домаћинства. 

	Наставни објекат
	Виртуална учионица

	Корелација
	Биологија, техничко образовање,математика

	Литература
	Уџбеник ликовне културе за 5.разред

	Иновације
	Блог наставника     likovno.home.blog.

	Напомене, запажања
	/


Структура наставног часа
	Етапа часа
	Облик рада
	Метод рада
	Трајање

	Уводни део часа
	Фронтални

	Објашњавање Метода демонстрацјије


	15

	Главни део часа
	Индивидуални рад, ученици постављају лично питања преко вибер групе 

	Разговор,
Метода практичних  радова 
	25

	Завршни део часа
	Фронтални

	Дискусија, Анализа и вредновање урађених задатака 
	5


Ток часа
	Активности ученика
	Активности наставника

	Уводни део часа

	· Слушају-Читају. 

· Посматрају. 

· Одговарају. 

· Одговарају на питања постављена преко вибер групе, износе мишљење, изражавају утиске о уметничким делима приказаним у уџбенику. 

 
	· Кратким излагањем  мотивишем ученике и питањима покреће дискусију преко Вибер групе, осврћући се на знања која су ученици до сада стекли везана за ритам као ликовни елемент 
· Упућујем их да погледају два видео клипа о две различите технике мозаика који се налази на блогу  https://likovno.home.blog/5-razred/ 
· 63.час на блогу.

· Посећамо се шта је рециклажа  јер ће тему реализовати од новина које имају у кући због ванредног стања.

Упућујем ученике да погледају  видео снимак  који сам снимила као облик демонстрације технике.
https://youtu.be/_fGowG9TRqA
СВИ КЛИПОВО И ВИДЕО СНИМЦИ СЕ НАЛАЗЕ НА БЛОГУ  ЧАС 63.
https://likovno.home.blog/5-razred/ 


	Главни део часа

	· Раде практично и стварају.

· Посматрају и процењују приказане визуелне примере, да дискутују о њима, да размишљају који им се од њих највише допадају и објашњавају зашто. 


	· Ученике упућујем да одлуче који ће мотив користити на свом раду, Шаљем им примере као инспирацију.

· Подстичем их да започињу поставку рада обичном оловком и мотивишем их да фотографишу започете радове.
· Приказује додатне визуелне садржаје  како би ученици имали више визуелних информација и подстицаја за уочавање и анализу, као и полазиште за даљи креативни рад.

· Мотивише их за даљи рад и слободно изражавање знања, ставова и доживљаја, без страха од грешке.

· 

	Завршни део часа

	· Показују  спремност да постављају питања, да критикују, дискутују и изражавају своје ставове у односу на резултате активности.

· Анализирају радове, критикују, дискутују и изражавају своје ставове у односу на резултате активности. 

	· Заједно анализирају оствареност резултата. 

· Подстиче ученике да процењују свој рад и радове других, да аргументују своје ставове и поступке. 

· Упознаје ученике са планом активности за наредни час ликовне културе, као и с материјалом и прибором који треба да припреме. 

· Разговара с њима, подстиче код њих критичко мишљење и сагледава у којој су мери усвојили знања о  мозаику и рециклажи и уметничкој инсталацији као основу за даљи рад. Наставник подстиче ученике на самостално проналажење и систематизовање информација из различитих извора.



	Домаћи задатак
	Задатак је да пронађу материјале које ће да рециклирају и направе нови уметнички рад.

	· Напомене, запажања, корекције
	· Ученици вешто користе све нове медије у комуникацији.

· Ученици су у првом полугодишту упознали са појмом Рециклаже у настави биологије. 



	Самоевалуација 
(метода коју ћете применити у циљу самоевалуације)
	Линк са свим радовима које су ученичи слали налази се на следећем линку:

https://drive.google.com/open?id=1i21rWBUqSKYhQY7Xz5fcmf384kGBwRaa
· Да ли је свм ученицима била доступна техника и технологија за реализовање часа
· Да ли сам планирала адекватне активности ученика?

· Шта бих променила?
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JINKOBHA KYNTYPA

Tema 1:MO3AUK

Tema2: C/IOBO/IHA TEMA/cno6opaH usbop MoTnea,
C1060AHa TeXHMKA(3a OHE KOjU HeMmajy MaTepwjan Aa
ypaae Mo3auk)

Mos3auk TeXHuKa je 0AaBHO MO3HATa CAMKAPCKa TeXHUKa
Koja NoapasymeBa Ciarake pasHobojHUX Komaarha
Kametba, CTakna, 6aasmnpare kepamuke, 6ubep upena,
WKOJ/bKM MAK APYTOT CMYHOT MaTepujana. Hanme,

Q search (¢

avorites A

0% +
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6/3 fanka Paguh 1:50 P\
Mihailo Djuran unpinned a message

“ . Aleksandar

Slavica
Ne ni kad mi proleti

6/5 Mapwja Capuh ho... 11564
sofija vukmanovic: podrav.

MO3aVK CAMKapCKa TeXHMKa NPEACTaB/ba yMETHOCT
cTBapatba canke nomohy Manx 0B6ojeHyx Aenosa
oppeheHor Matepujana.

YnyTcTso 3a paa: Osaj paa paavvo 2-3 Heaere y
3aBMCHOCTU KOJOM 6P3VIHOM OAe/betbe 3aBpLUM OBY TeMy.
MpBo HaupTajTe pag O6UYHOM O/OBKOM, NPeANaXeM Aa
6yAeM MOTMB KMBOTUHA, NTULIA, MOPCKUX KMBOTUHA.
Wceukajre nanupuhe n 60ju, mory 1 HoeuHe. Mornesajre

NVIHK O TEXHILY NEN/berba MO3anKka.

Kana 3aspumte, GoTorpaduiumTe v NOPYKOM( MeHM

NMUHO) NOWWa/bUTE NOTAVCAH Paga AN Ha Maun
Hajnenwe pagose

KOPUCTUREMO 3a NpeseHTaLujy MKOBHE KY/Type Hale

wkosne

Mocroje ABa TMna Mo3auka. Morseaajte oba npumepa.

6/4 MapuHa HoakoBuh 1155 Al
Aleksa Zlatkov was removed

5/1 BecHa Bacosuh 1149 AM
Jelena Ivkovié: u vezi sa onim .
zadatkom 3lika to je za s
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